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ATA      DA      QUARTA      SESSAO       EXTRAORDINARIA,       DA      OITAVA

LEGisLATURA, DO pRiMEIFro pERioDO LEGisLATIVO DO ANO DE Dois

MIL  E  VINTE  E  UM,  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  FORTIM.  As  dezenove

horas  e  vinte  e  cinco minutos  do  dfa  dezenove  de abril  do  ano  de  dois  mil  e

vinte  urn,   por  videoconfefencia  res  termos  da  Resolugao  n°  cOIA2020,  de

13/04ra020,   realieou-se   mais   uma   Sessao   Extraordin5ria   convocada   pete

Presidente   da   Mesa   Diretora,   em   conformidade   com   o   Regimento   desta

Augusta   Casa   Legisfativa.   Sendo   gerenciada   pefa   Assessora   Legislativa

Lidiane Correia da empresa Disiex Consultoria,  Treiriamento e Servieos  Ltda.

ME Sob a Presidencia da Sra.  Kath Anne Meira da Silva Simonassi, Vice-

Presidente:  Orlando  da  Costa  Oli`/eira,  Primeiroi5ecrefario:   Raimundo

Tomaz de Souza, Segundoi5ecretalo: Sr. Gerardo Correia da Silva JI]nior

e dos Vereadores: Carlos A[berto Scipiao, Diancarios Wlonteiro de Souza,

Flavio    Ca\ralcante    de    Lima,    Francisco    Roberto    Barbosa,    Marcos

Cca\ralcante  de  Souza,  Monique  Ribeiro  da  Costa  e  Marcia  Vieira  dos

Santos   Nogueira.   Ao   todo,   11   Vereadores   presentes,   nenhum   ausente.

Estando presente a maioria dos Vereadores, a Sra.  Presidente abriu a sessao

dcleseiando  urn  boa  noite  a  todos.  Neste  momento  convidamos  a  todos  os

presentes, para entoarmos o Hire do Municipio de Fortin, conforme Resolueao
n°  002/2018,  de  14/05/2018.  Iniciando  o  PEQUENO  EXPEDIENTE:  a  ata  da

sessao anterior sera lida rna pfoxima sessao ordinaria,  em decorrencia de curio

espago de tempo para a sua redagao.  Nfo havendo inscritos para o pequeno

expediente,  passou-se para  o GRANDE  EXPEDIENTE:  nenhum  Vereador fez

uso da palavra.  Iniciando a ORDEM DO DIA:: A Presidente verificou a presenga

da maioria dos Vereadores.  Discussao e Votagao Projeto de Lei n° 009/2021,

de autoria do Executivo Municipal,  que "Ai+forriza a F}oder Executi`ro MLfnwh.Oa/ a

contratar operacao de cfedito com o Banco do Brasil  S.A, com a

uni.5o`   e   d5   oLifros   provt.denci.as".   Particjpou   da   discussao   do   Projeto 0`
Vereador   Oriando    da   Costa    Oliveira:    onde   ressaltou    sobre    algumas

prioridades que o Municipio tinha atraves do Prefeito Naselmo  Ferreira e uma
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defas era a construeao da estrada ate o Tapuio e estava acreditando que tudo

daria certo, pois todos estavam fazendo sua parte e esperando que o Muniefpio

sseja comtemplado para que o Prefeito possa executar essas obras.  Disse que

estava  torcendo  para  que de  certo  ate  por que  ira  passar pelo  Cris da  area

Federal   e   a   populagao   a   muito  tempo   clamava   por  esse   Prqjeto   sendo

importante   para   todos   votando   assim   pefa   aprovagao   do   PrQjeto.   POR

vOTA€AO NOMINAL, APROvADO roR ul\iANiMiDADE.-io (DEz) vOTOs

A FAVOR E NENHUM CONTRA. A Presidente declarou encerrada a Ordem de

Dia,   lniciando  as   EXPLICAC6ES  PESSOAIS:  fez  uso  de  palavra  uso  da

pafavra Oriando da Costa Oliveira: saudou a todos. Fatou sobre a resposta do
requerimento que foi enviado pete a secretaria de sailde.  Disse que o assunto

ja  foi  debatido,  mas  estava  regiistrando  em  sessao  sobre  o  recebimento  do
mesmo.  Desejou  uma  semana  de  sa`±de  e  paz  para  todos  os  servidores  da

Casa,   aos  colegas  Vereadores   e  aos  familiares  das   pessoas  que  estao

sofrendo por causa do virus.  Ressaltou o caso da amiga Maninha do Jardin

que   estava  sendo   ouidada  em   outra  cidade  e  pediu   a   Deus  que  todos
voltassem  com  sailde  e  restabelecesse  sua  vida  normal  com  suas  familias.

Enfatizando  sobre  sua  geragao,  pois era  a  geraeao  mais  antiga  e  mais  nova

nunca  imaginou  viver essa situaeao  perdendo cerca  de 3 mil  pessoas por dfa

por conta da COVID-19.  Disse que estava orando a Deus que esse pesadeto
acabasse que para que todos possam se preparar para que a vida normal, mas

infelizmente sera praticamente impossivel por alguns anos assim os cientistas

falam  todo  dia,  pofem  com  a  vacina  chegando  se  tern  mais  seguranga  e

podemos  voltar  uma  vida  pr6xima  do  normal.  Finalizou  desejando  mats  uma
vez  uma  boa  semana  com  sadde  e  paz  para  todos  da  Casa  a  Dra.  Lidiane

responsavel pefa Assessoria da Casa] a Presidente e a todos os Vereadores e

aos  que  acompanham  as  redes  s6cias  que  Deus conceda sailde  a todos  os

Brasileiros  e  Cearenses  em  especial  aos  Fortinenses.  Logo  ap6s,  fez  uso  da

pafavra  o  Vereador  Carios  Alberto  Scipiao:  saudou  a  todos.  Agradeceu  a
todos  os  Vereadores  pela  aprovagao  do  Requerimento  Verbal  para  Sessao
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Extraordinaria para disoussao e votagao do Projeto e tambem pela presence de

todos e pela aprovagao do Projeto de Lei que sera bern-vindo para o Municipio

e  o  Govemo  Municipal  na  pessoa  do  Prefeito  Naselmo  sabefa  usar  com

prioridade a este recurso destinado a cidade.  Disse que esperava que fosse o
mais breve possivel para que possam colocar em pfatica os projetos que estao

em andamento. Logo ap6s, fez uso da palavra o Vereador Marcos Cavalcante

de Souza: cumprimentou a todos.  Registrou o falecimento do grande forrozeiro

Dedim  Gouveia que estava acometido pela COVID -19.  Dando continuidade,

fez uso da palavra a Presidente Kath Anne Meira da Si[va Simonassi: saudou

a todos.  Expressou seus sentimentos aos familiares e fas e que  infelizmente

cada dia era uma noticia sobre algum conhecido que perde a vida para o virus.

Esclareceu que foi votado uma autorizapao para uma operaeao de- ctedito no

montante  de  ate  10,000.000  (dez  milh6es)  vinculada  essa  verba  e  uma  vez

dando certo essa verba  chegara  ao municipio  vinculado a ties  projetos de  lei

votados  na  Casa.  Disse  que  urn  projeto  era  referente  a  ciclo  via  que  ligava

Fortim   ao   Pontal   de   Macei6,   outro   projeto   era   referente   a   pavimentagao

asfaltica que ligava Guagiru ao Tapuio e o outro projeto era referente ao Centre

Cultural.  Frisou que esse valor uma vez chegando o municipio vinha vinoulado

a essas obras e disse que estava esclarecendo pois as vezes faziam meneao a

palavra  empfestimos  e  essa  palavra  ficava  muito  vaga,  quando  na  verdade
estava sendo votada uma autorizacao para uma contratagao para operagao de

cfedito,  sendo assim  a  palavra tecnica  e que  realmente era o  que foi  votado.

Agradeceu  em  nome  do  Executivo,  pois  Legislativo  e  Executivo  sao  poderes

independentes,  mas harm6nicos sendo Legislativo do Municipio para aprovar o

que se encontrava em viabilidade de ser implementado em  prol da populagao.

Agradeceu  aos  Vereadores  pela  pronta  atengao  a   Sessao   Extraordinaria,

registrando  seus  sentimentos  ao  Dedim  Gouveia,  fazendo  votes  e  pedindo  a

Deus  ,para   que   Maninha  tenha   sua   satlde   restabelecida  e   que  todos  o
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RRaimundo Tomaz de Souza: cumprimentou a todos.  Enfatizou o momento de

dificuldade que todos estavam  passando e que todos os dias ficava sabendo

de   noticias   dificeis   sobre   algum   amiso   ou   conhecido   nesse   periodo   de

pandemfa.  Pediu que todos possam  se apegar a  Deus e fazer suas orag6es.
Refatou  a  possibilidade  de  uma  reinfeapao do virus frisando  a  situaeao  muito

dclelicada  como  a  Maninha  que  estava  no  hospital.   Disse  que  por  ser  uma

cidade pequena, todos os dias chegavam mensagem de pessoas que estavam

acometidas  ou  que  tinha  perdido  a  vida  por conta  do  virus  da  COVID  -19.

Finalieou  desejando  urn  boa  noite  a  todos  os  Vereadores,   servidores  e  a

populegao  que  estava  assistindo  atrav6s  das  redes  sociais.   Logo  ap6s  o
Vereador  Francisco  Roberto  Barbosa  perguntou  a  Sra.  Presidente  se  as

sess6es  continuariam   virtuais  6u   se  retomariam   de  forma  presencial.   Em

seguida a  Presidente Kath Anne  Meira da Silva Simonassi explioou que as

sess6es   continuaram   de   forma   virtual   seguindo   a   mesma   medida   da

Assemble fa  Legislativa,  pois  provavelmente  sera  prorrogado  ja  tendo  assim

algumas  informag6es e  que  retomafa  as  atividades  presenciais  assim  que  a

Assemble fa  Legislativa  retomar as atividades.  Uma vez que as  instalag6es  do

predie  da  camara  estao  precatas  com  salas  pequenas  e  as  pessoas  no
Plenario fiicariam  muito pr6xirnas umas das outras e por esse motivo solicitava

a  compreensao  dos Vereadores  e  da  populagao.  Disse  que  estava tentando

atender  as  demandas  de  toda  a  populagao  e  aos  Vereadores  de  forma

presencial, mas as sess6es se mantefao virtual e assim que tudo estiver mais
estabilizado   sera   urn   enorme   prazer  retomar  as   sess6es   presenciais   na

CalT`ara.  Em  seguida, fez uso da palavra o Vereador Diancarlos lvlonteiro de

Souza:  oumprimentou  a  todos.  Desejou  uma semana  de paz e  pedin  a  Deus

que  livrasse a  todos do  virus e pedir tamb6m  pefa vida da Maninha  para  que

que  possa  retornar  para  sua familfa  com  sailde.  Nenhum  outro Vereador fez
uso  da  palavra.  Nao  houve  inscrigao  para  a  TRIBUNA  LIVRE.  Em  seguida  a

Sra.  Presidente  agradeceu a  presence  virtual  de todos  os Vereadores e  aos

que  acompanharam  virtualmente  atrav6s  do  FaoebooA.  Logo  ap6s  declaroiu
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encerrada a 4a Sessao Extraordinaria de 2021. E nada mais havendo a constar

nessa  Sessao,  eu,   Raimundo  Tomaz  de  Souza,  na  qualidade  de  Primeiro

Secretario,   lavrei  a  presente  ata,   que  lida  e  aprovada  sera  devidamente

assinada pela Presidente,  pelo Segundo Secretario e por mim.

RATH A NE MEIFIA DA SILVA SIMONASsl

-PRESIDENTE -
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